
 Referat fra ordinær generalforsamling i 
 H2Odense 

 Torsdag d. 10.april 2025 kl. 19.00 
 Svømmernes Hus, Stadionvej 50, 5200 Odense 

 1. Valg af dirigent og referent, samt stemmetællere. 
 Formanden bød velkommen til årets generalforsamlingen, og gik i gang med dagsordenens 
 første punkt, valg af dirigent. 

 Bestyrelsen foreslog Christian Pedersen. Valgt ved akklamation. 

 Herefter valg af referent. Bestyrelsen foreslog Christiane Bjerregaard-Laursen fra kontoret. 
 Valgt ved akklamation. 

 Herefter var der valg af stemmetællere. Poul Stougaard, Christoffer Pedersen og Karsten 
 Elholm meldte sig. Valgt ved akklamation. 

 Dirigenten fik ordet af formanden, og dirigenten kunne konstatere, at GF var lovligt indkaldt 
 med 3 ugers varsel jf. Vedtægterne, samt at materiale er udsendt til hjemmesiden i rette tid. 

 Dirigenten noterede, at der var 18 stemmeberettigede medlemmer til stede. 

 2. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning 
 Formand Asger aflagde beretningen omkring bestyrelsens arbejde det sidste år. 

 2024 har været præget af, at vi d. 30.april mistede 2 timer i Bolbro til FREM fra kommende 
 sæson, og at vi fik meget kort varsel herom, der krævede hurtig handling. Ingen 
 hemmelighed, at vi fortsat mener, at kommunen har handlet konkurrenceforvridende. 
 Formand og næstformand har afholdt flere møder med afdelingschefen for idrætsparken, et 
 arbejde som skulle genstartes, da der kom en ny chef på denne post. Der er god dialog nu, 
 og en vilje til at hjælpe os som klub. Vi har også hjulpet kommunen, og føler vi selv, de andre 
 klubber, da vi har bedt om at vi har fuldt overblik over bookingkalenderen, så vi ved hvad vi 
 kan søge og ikke kan søge, vi har indgået aftale om svarfrister på vores ansøgninger, så vi 
 ikke går for længe i uvished om bookinger. Vi har ligeledes været med til at præge at der 
 kom en prioriteringsliste for tildeling af vand, hvor der tydeligt står at vand med aktivitet 
 altid skal prioriteres over tomt vand. 

 Vi møder dog stadig ting der er op ad bakke fra kommunen, så det kræver en løbende 
 indsats. 



 Internt har vi kæmpet med økonomien på alle fronter, egenbetalinger, nedskæringer, 
 tilretninger osv. Et arbejde vi var i gang med inden 30. april og som blev mere presserende 
 efterfølgende. 

 Vi har fået rettet bogføringsprocedure så periodisering af indtægter og udgifter er 
 retvisende for året. Ligesom der er arbejdet med GDPR, arbejdstidsregulativer og andre 
 administrative opgaver. 

 Svømmeskolen har især arbejdet med optimering af vandtider internt, som altid ex. 
 forældresvømning tirsdag i uni. Vi har fået kontoret og trænerbeklædning up to date. Der var 
 et efterslæb på et par år. 

 Vi har med vores fastansatte trænere arbejdet på at skabe èn vej gennem foreningen Fra 
 babysvømning og til OL. Et udvalg har arbejdet med vision og politikker – sponseret af 
 Odense kommune og arbejdet på talentudviklingsaftale med Odense kommune og SVØM 
 Danmark, Kraftcenter Fyn. 

 Formanden gav ordet til Gitte Hemmeløff, der fremlagde årets flotte resultater fra Swim 
 Team Odense. 

 Det seneste år i STO har budt på meget. Det første år for Rune som Cheftræner. Den første 
 OL-deltagelse for en svømmer med træningsbase i Odense. Nu også den første Senior 
 Landsholdsudtagelse af en af klubbens selvudviklede svømmere (Marius). STO har leveret 
 stærke resultater og medaljer ved samtlige mesterskaber, vi har deltaget i fra Vestdanske 
 børnemesterskaber og til Danish Open. Specielt på årgangs og børneniveau har klubben 
 leveret det stærkeste niveau vi har set i mange år. Det lover for en lys fremtid og en klub der 
 udvikler sig i den rigtige retning. 

 Til DM Hold på hjemmebane præsterede ikke kun svømmerne i bassinet, men også de 
 frivillige omkring det så stævnet blev en bragende succes. DM Senior blev highlighted af den 
 højeste PR procent af alle klubber samt uhørt mange deltagelser i A og B finaler. Derudover 
 er der blevet sat mange klubrekorder for både Senior og Junior. For første gang siden vi 
 omlagde strukturen i STO har vi nu aspirant-hold hvilket vidner om at vi endelig har en sund 
 og stabil struktur. Alt i alt et fantastisk år fyldt med svømmeglæde og stærke resultater! 

 Applaus for STO’s flotte resultater. Herefter gik ordet videre til svømmeskolen, hvor 
 svømmeskoleleder Signe Løvgreen fortalte om 2024. Både trænere og hjælpetrænere har 
 været på SvømDanmarks kurser, både grunduddannelser og spotkurser, og generelt har vi et 
 utroligt højt uddannelsesniveau blandt de ansatte. 

 Svømmeskolen er engageret i en lang række projekter fra DGI, DIF og SvømDanmark, 
 herunder Gamechanger for inklusion og mangfoldighed, SkoleOL for kommunens 4-5.klasser, 
 og vi er en del af det 3-årige Vores klub projekt fra SvømDanmark. 



 Også kommunalt er vi engageret; I fritidscafeer i UngOdense, Get2Sport for voksne i 
 Vollsmose-hallen, Get2Svøm for børn og familier i Vollsmosehallen og vi har fået del i den 
 kommunale pulje “præstationsfri miljøer” til afholdelse af en familiecamp i Vollsmosehallen. 

 Alt dette hjælper på de hårde effekter det har haft at vi mistede torsdagstimer i bolbro og at 
 Vollsmosehallen var lukket det meste af efteråret. 

 Internt holder vi både sommerafslutning, juleafslutning og har fået mulighed for at deltage i 
 klubmesterskabet. Derudover er der indført sæsonplaner for alle svømmeskolehold, som 
 afslutter sæsonen med uddeling af diplomer og mærker. Det kommer vi til at bruge meget 
 tid i sommerferien på at gøre den ENDNU bedre ud fra, hvad trænere og forældre har nævnt 
 bør ændres. Dette er også kommet som nyhed på SVØM - Godt gået af svømmeskolen! 

 Trine fra bestyrelsen supplerer med en bemærkning om den effekt og betydning en 
 sæsonplan har, som er helt unik for H2Odense. 

 Generalforsamlingen tog bestyrelsens beretning til efterretning. 

 3. Forelæggelse og godkendelse af revideret årsregnskab 
 I 2024 har vi fået kontingenter ind for 2.702.231,81, som fordeler sig med 465.963,00 fra 
 konkurrenceafdelingen og resten fra svømmeskolen og vandpolo. 

 Det er 300tkr mindre end i 2023, som særligt skyldes tabet af to timers primetimevand i 
 svømmeskolen i Bolbro svømmehal, samt nedlægning af Vollsmose, der varede det meste af 
 efterårssæsonen. 

 Derudover har vi fået 268tkr. i medlemstilskud fra Odense Kommune. Her var der fraregnet 
 for meget udbetalt tilskud tilbage i 2022. 

 Interne aktiviteter, som er de stævner, vi selv afholder, har givet et flot overskud på 190.000 
 kr. Stor ros til de frivillige, der får stablet stævnerne på benen. 

 Der har desuden været øvrige indtægter for 370tkr. Disse fordeler sig på sponsorindtægter, 
 som er gået direkte til indkøb af faldskærme, swimtower og undervandskamera. Tak til 
 sponsorudvalget for det arbejde. 

 Der er også overskud fra Aquacamp og teencamp. I “øvrige” ligger der nogle mindre tilskud 
 fra SvømDanmark i forbindelse med talentudvikling og partnerskabsaftaler, nogle solgte 
 badehætter, samt indtægter for konkurrenceafdelingens eventarbejde. 

 Under stævner har vi brugt 86tkr mere end vi har fået ind for stævner. Det er jo rigtig pænt i 
 forhold til 2023, og det skyldes at der er indført fuld egenbetaling på alle stævner. At der 
 fortsat er et underskud skyldes, at der var nogle måneder af 2024, hvor der fortsat var 
 tilskud til stævner. 



 Udgifter fordeler sig på 3,6 mio kr. til personale og 726tkr. til klubhus og øvrig administration. 
 Der blev gennemgået hvilke høje udgifter der var i 2024, og hvordan de forventes nedbragt i 
 2025, blandt andet; 

 -  Rengøring af klubhus er sparet væk i 2025 
 -  Trænerbeklædning - alle fik nyt i 2024 pga eftersleb - der er forventning om et 

 markant lavere forbrug i 2025. 
 -  Der var revision i 2024 - pga medlemstilskud over 400tkr i 2023 - det er der ikke i 2025 
 -  Der var indhyret administrationsassistance i 2024 - pga afslutning af 2023. Det er der 

 ikke i 2025. 
 -  Der er indkøbt IT hardware i 2024 - der var ikke IT på kontoret. Det skal ikke købes 

 igen i 2025. 

 Samlet giver regnskabet et negativt driftsresultat på 909tkr. 

 Under aktiver fremgår et tilgodehavende på 63tkr - det er en forudbetalt træningslejr. 
 Derudover havde vi pr. 31.december likvide midler for 984tkr. 

 Under kortfristet gæld er der skyldige omkostninger på 97tkr, som er øremærkede 
 puljemidler, som vi har modtaget i 2024. 

 Der er forudbetalte kontingenter på 914tkr., og der er anden gæld på 172tkr, som består af 
 skyldig ATP pga kvartalsforskydning, samt feriepengeforpligtelser og forudbetalt 
 træningslejr. 

 Det er på grund af disse forudbetalte kontingenter og træningslejre, at vi kan holde til 
 regnskabets resultat, som giver en negativ egenkapital på 136tkr. 

 4. Forelæggelse af budget for det kommende år til orientering 
 Bestyrelsen fremlagde budgettet for det kommende år til orientering. 

 Der budgetteres med indtægter for 3.580.000,00 kr. og udgifter for 3.577.500,00 kr. Vigtigste 
 indtægt er medlemskaber fra svømmeskolen, som bestyrelsen allerede har en god 
 fornemmelse af, da der er gået medlemskaber ind for første sæson. Vigtigste udgifter er 
 lønninger, hvor det forventes at nedskære lønninger i svømmeskolen med 100tkr. og i 
 konkurrenceafdelingen med 300tkr. Dette giver et budget der balancerer. 

 Spørgsmål fra Carsten; er der risiko for at kvaliteten falder, når der er så store besparelser? 
 Svar fra bestyrelsen, at der er nødt til at være skarpt fokus på økonomi. Det er ikke sjovt, at 
 være dem, der overtager en stram økonomi, så der er mange hårde beslutninger, men 
 bestyrelsen er parat til at tage ansvaret. 

 Gitte fortæller om, hvordan besparelserne kan gennemføres på en måde, så kvaliteten stort 
 set kommer til at være intakt. 

 5. Behandling af indkomne forslag 



 Der er indkommet et enkelt forslag fra bestyrelsen vedrørende ændring af vedtægternes § 4 
 stk. 3 
 Nuværende ordlyd: Æresmedlemmer er fritaget for kontingent 

 Bestyrelsen foreslår følgende ændring: 
 §4 stk. 3: Æresmedlemmer oppebærer et kontingentfrit passivt medlemskab. 

 Dirigenten gav ordet til formanden. Formanden motiverede forslaget med, at det i praksis 
 også er sådan det er nu. Æresmedlemmer, der ikke længere er aktive svømmere, kan 
 oppebære passivt medlemskab kontingentfrit. 

 Der var ikke spørgsmål til forslaget. 

 Ændringsforslaget vedtaget. 

 6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 Sanne Wagner og Morten La Cour er begge på valg, og ønsker ikke at genopstille. 

 Asger Kjærgaard-Vistisen er ikke på valg. Gitte Hemmeløff er på valg, og ønsker at 
 genopstille. 

 Dorthe Bruun-Pedersen og Trine Sandberg er begge suppleret ind, i løbet af 2024, og skal jf. 
 vedtægternes § 9b opstille til førstkommende ordinære valg. Begge ønsker at stille op til 
 bestyrelsen. 

 Nils Kruse og Marie Louise Stentved ønsker at stille op til bestyrelsen. 

 De opstillede vælges med akklamation, og dirigenten noterer at bestyrelsen er fuldtallig med 
 7 medlemmer. 

 7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 
 Bestyrelsen har mulighed for at indsupplere i løbet af året jf. vedtægternes § 9b. 

 Kasper Søltoft og Karsten Elholm. 

 8. Valg af interne revisorer 
 I 2024 blev to revisorer valgt for en to-årige periode, Gitte Christensen og Carsten 
 Vinter-Okholm. Carsten har dog ikke længere børn i klubben, og der skal derfor vælges en ny. 

 Jesper Pedersen stiller sig til rådighed og vælges med applaus. 

 9. Eventuelt 

 Jesper bad om opklaring på, hvad der sker når kommunen aflyser vandtider. Morten fra 
 bestyrelsen forklarede, hvordan det hænger sammen, at vi ikke får noget retur for mistet 



vandtid, men det der påvirker os er de mistede indtægter, som vi skulle have genereret til 
klubben. 

Asger beder om at bestyrelsen får mulighed for at melde besparelser ud til ansatte i god ro 
og orden. 

Poul Stougaard spørger om rygstartsbøjler bliver indkøbt til DM Masters. Stævneleder 
forsikrer om at der gøres en indsats for det, ellers bliver der anvendt andre rygbøjler. 

Odense, d. 30. april 2025 

 Dirigent, Christian Pedersen  Referent, Christiane B.-Laursen 


